
Коронавирус се шири по свету, Кина пооштрила мере забране путовања; У Пекингу и Шангају уведен  двонедељни карантин за путнике из Хубеја
уторак, 28 јануар 2020 22:04

У Кини је број смртних случајева од коронавируса порастао на 106, док се број
заражених од јуче готово удвостручио, саопштиле су кинеске власти. Укупан број
потврђених заражених случајева у Кини је порастао на преко четири и по хиљаде. Вирус
се шири и по свету, али није забележен ниједан смртни случај.

  

  

Док се вирус незадрживо шири, Кина је пооштрила мере забране путовања, а ношење
маски у јавности је сада обавезно. Пекинг и Шангај су увели двонедељни надзор за
путнике из Хубеја.

  

"Војна санитетска служба ће данас отворити одељење за животно угрожене пацијенте,
како би се смањило оптерећење цивилних болница. У следећем кораку преузећемо и
амбулантну и клиничку службу, како би повећели капацитете за лечење", рекао је Ванг
Шенченг са Медицинског факултета ваздухопловства.
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Одложен је почетак другог полугодишта и зимског семестра. У неколико већих градова
је привремено обустављен јавни превоз, чак и такси, али пет милиона људи напустило је
Вухан пре празника и пре увођења карантина.

  

Зато су индивидуална кретања становништва подвргнута ригорозним контролама.

  

"Поред овако озбиљних провера, сигуран сам да ће епидемија бити стављена под
контролу".

  

"Систем превенције делује заиста добро. Смањити контакте међу људима: то нам није
проблем".

  

"Само се надам да ће ускоро пронаћи вакцину", кажу грађани.
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Власти Хонгконга, у коме нема заражених, данас су објавиле план за прекид сваког
саобраћаја према копненом делу Кине.

  

"Наравно да сам забринут и нервозан. Имао сам пословни састанак са пријатељима и
мислио сам да ћу отпутовати из Хонгконга за Кантон. Сада се све закомпликовало.
Већина Чилеанаца који су послом у Хонгконгу већ је отпутовала за Чиле", каже
чилеански пословни човек Раул Гонзалес.

  

Вирус се раширио и у другим земљама.

  

На Тајланду је регистровано 14 заражених, у САД, Аустралији и Сингапуру заражено је
по петоро, док је у Јужној Кореји, Јапану и Малезији по четворо заражених.
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У Француској је регистровано троје заражених, а у Вијетнаму и Канади по двоје.

  

И у Немачкој је потврђен први случај коронавируса.

  

(Н1)
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